@ POTENCIAS 2

CDP. NUESTRA SENORA DE LORETO
RR. FILIPENSES

l. CALCULA:

a) (=3) = o) (-3) =
b 3= p) 9=
o =3)' = g9 5 =}u
(_5}-1: T} {—3 =
) = ) (of =
N {_12}1= th {—l]-}o=
) {_?}l = u) {—2}j=
n 7= M 3 -1=
) {_2:'5= “‘}{]—1_}!-{—5+|}2=
1
§ = 0 =27 -[-37] =
b 2= » C2F +(-2F (2P =
Iy (-7)= z) (-5F +(-5) (-5 =
m}I{-Z}T=
n} 5'=
2. CALCULA
a) 3= h (-7)"'= o) 57%=
b) 27= i = po1=
o (-3)'= i 2= g (=117 =
d) (=57 = k) 3= i 18] =
e) (=5 = o(=1y's= s) (=137 =
f (=127 = m) 137 =
g) (=7 = n) 5=
3. REDUCE A UNA UNICA POTENCIA:
a) 6°-6:6°= K (=s5f:(-5)-(-35)=
b 777 = T B () Y &
c [{'ITT= m} [us}!:{u?}l=
d 22y 2f = o 25-82716=
e) 20°:(-4f = a) {3111-2?-9':
H (=36) :(=9) = p 3iEP =
g 12%:[=3) (=47 ]= @ (o mf () =

by (=500t (-4)]= ) (-Ju]“’:[[-z}".ﬁ*]z:
) 6 =77 7= ) =37 2T (e =
n )T = o loa'f:la":a"] =

=

W




4. REDUCE A UNA UNICA POTENCIA DE EXPONENTE NATURAL:

a) 717y = k) (=3):(-3)-(-3)=
b) (-6):(-6)" = D (=3) =3 (-3)=
9 [-5)T = m (12 :[-3)"-(a))=
o (12): [ ) m [npffeny =
e 15:(-3f = o (@) -279%=

D 8I:(-9) = p (22 (2) =

g 15°:|=5y -(-3F]=

@ (-20):[-ay -5} =
h (=sF-Bst:(-7)]=

-2 3] e) =

r)
) EFlesrsr)-
s |407:20°]:[2*-2*] =
3
n W@ = ,
Wy 0 (=3 (3) 122 ==
5. Simplifica (utilizando las propiedades de las potencias) las siguientes expresiones y después calcula:
5 A2 Eed. w14 22 3
2 32 4_ 0 33{545313 24: _ 3 78] _
-9 3275616 82,494 . 14°
. . = =3 ad _ -
b) 32.27 3= &) 8:25-7°-3" _ . 334_91:
8.4 20-21-14-7 33 47!
3 1
o 8 ;I21-36 _ 5 54*-10°-5°-15" _ ) 216-277 647
27°-8%-64 125° 18 12787367

6. Reduce a una iinica potencia v después calcula:
a) {ﬂs}_i-[a2~a}i= d) [b‘-br:{bq:bs}s=
b) a‘*:[aw:asll: e) [ﬂs-b}d:{am-bz}zz

o ()0 = o @l Wfa

aj~{b*}1~b:



